

EDITAL Nº 24/2022 - RETIFICAÇÃO Nº 1

PROCESSO SELETIVO CÂMPUS FORMOSA PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS(AS)

O Diretor-Geral do Câmpus Formosa do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a **Retificação Nº 1** do processo seletivo simplificado para a seleção de estagiários(as) regido pelo Edital nº 24/2022 de 9 de novembro de 2022, conforme a seguir:

Onde se lê:

9.5. Só estarão aptos(as) a participar do exame oral/entrevista os(as) candidatos(as) que obtiverem nota igual ou superior a **25 (vinte e cinco)** pontos na soma das etapas I (Análise do Histórico Escolar) e II (Análise do currículo).

Leia-se:

9.5. Só estarão aptos(as) a participar do exame oral/entrevista os(as) candidatos(as) que obtiverem nota igual ou superior a **10 (dez)** pontos na soma das etapas I (Análise do Histórico Escolar) e II (Análise do currículo).

Formosa, 28 de novembro de 2022.

(assinado eletronicamente)

Thiago Gonçalves Dias

Diretor-Geral do IFG/Câmpus Formosa

Portaria 1686, de 8 de outubro de 2021.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Thiago Gonçalves Dias, DIRETOR GERAL - CD2 - CP-FORMOSA**, em 28/11/2022 11:34:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/11/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 349887

Código de Autenticação: 76d62395e5

